
府民の省エネ住宅に関する意識調査結果について
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Q1 年代

129件, 12%

（具体的な予定がある）

273件, 25%

（検討中である）

683件, 63%

（現在予定はない）

Q2 住宅の新築・購入の予定はありますか？

233件, 21%

（どちらも知っている）

115件, 11%

（２０２５年からの義

務化を知っている）

32件, 3%

（２０３０年度までの基準

引き上げを知っている）

705件, 65%

（どちらも知らない）

Q3 2025年度からの省エネ住宅義務化

2030年度までの基準引き上げ予定を知っていますか？

〇アンケート概要
実施主体：大阪府

実施場所：花博記念公園ハウジングガーデン

実施期間：令和６年10月13日～11月13日
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Q6 新築・購入の際に重視するポイント（複数回答可（３つまで））

府民の省エネ住宅に関する意識調査結果について

137件, 13%

（詳しい内容を知っている）

214件, 20%

（断熱性能や省エネ性能

が高い住宅であること）

157件, 14%

（ZEHという名称は

知っている）

578件, 53%

（全く知らない）

Q4 ZEHを知っていますか？
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Q7 省エネ住宅を新築・購入する場合、

不安な要素はありますか（複数回答可）
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Q5 ZEHを新築・購入する際の支援制度で

知っているものはありますか？（複数回答可）



265件, 27%

（検討したい）

377件, 39%

（費用や効果について説明が

あれば検討したい）

323件, 34%

（検討したいと思

わない）

Q11 １室単位の断熱リフォームを検討したいと思いますか？

府民の省エネ住宅に関する意識調査結果について

555件, 54%

(固定金利がよい)
468件, 46%

（変動金利がよい）

Q8 省エネ住宅を新築・購入する際の

希望住宅ローンの金利タイプ 284件, 27%

（太陽光発電設備

を設置したい）

121件, 11%

（太陽光発電設備に加

え蓄電池も設置したい）

80件, 8%

（太陽光発電設備の設

置に興味がある）

185件, 17%

（太陽光発電設備に

加え蓄電池の設置に

興味がある）

401件, 37%

（どちらも興味がない）

Q9 太陽光発電設備等の設置に興味がありますか？

229件, 22%

（是非検討したい）

420件, 39%

（検討したい）

416件, 39%

（検討したいと思

わない）

Q10 専門家から具体的な提案があれば、住宅の

省エネ性能の向上について検討しますか？
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